

即时发布

“迪士尼彩色庆典”缤纷升级，邀游客在上海迪士尼尽赏绚烂春天
更多迪士尼朋友加入“迪士尼彩色庆典：街头派对！”，
一系列全新体验为春日增色

上海，2024年2月29日——清冷的冬日色调已悄然褪去，璀璨的春季色彩即将在上海迪士尼度假区竞相绽放。随着暖意渐生，度假区将以崭新的园艺造型、盛放的花卉、妙趣十足的娱乐演出和全新惊喜邀游客前来感受满溢的春色。2024年3月6日至5月31日，一系列春日限定体验将在度假区与游客逐一见面，从三月的迪士尼公主主题体验，到四月的奇奇蒂蒂生日月，再到五月的漫威主题活动，精彩体验轮番登场，奇妙不间断。除了琳琅满目的春季限定美食饮品和主题商品，度假区还将首次呈现全新的《疯狂动物城》主题演出。这个春天，游客可以和家人朋友们一起在上海迪士尼度假区乐享缤纷体验，拥抱烂漫春光。



“迪士尼彩色庆典：街头派对！”新升级，更多迪士尼朋友加入一齐跃动奇妙春天

春回大地，倍受游客喜爱的“迪士尼彩色庆典：街头派对！”将以升级阵容重磅回归！迪士尼朋友们将在缤纷色彩中尽情律动，邀游客们一同伴随着活力四射的音乐起舞。来自迪士尼动画电影《花木兰》的木须龙、《星际宝贝》中的史迪奇，以及达菲的好朋友可琦安将分别首次加入红队、蓝队和黄队的巡游队伍，让这一春日限定娱乐演出更为多姿多彩。

迷人的春日色彩同样启发了迪士尼朋友们的穿搭灵感，他们纷纷脱下冬装，换上了崭新装扮！米奇和朋友们有了新爱好，他们身着运动卫衣，缀以格纹风格配饰，引领炫酷滑板风造型风格。而热爱探索自然的达菲和朋友们则身着软萌乡村风格的服饰，配以皮革郁金香和木质纽扣等林间元素配饰。在百亩森林，小熊维尼和朋友们也在尽情享受春日换新装的乐趣，用各种美丽的植物元素装点自己的新衣！游客将有机会于3月6日抢鲜一睹迪士尼朋友们首次换上全新服装的风采。



万紫千红总是春，在上海迪士尼度假区踏上寻春之旅

春风至，万物生，百花灼灼争艳，上海迪士尼度假区俨然化作了一副绚丽多彩的锦绣画卷，以迪士尼朋友为灵感打造的园艺造型也将再度绽放。随着春意渐浓，它们将在和煦春风的轻抚下新芽吐绿、繁花盛开。在乐园内的奇想花园及其周边区域，游客将有机会观赏 200 余种竞相绽放的花卉，充分领略大自然的神奇。

从米奇大街到迪士尼·皮克斯玩具总动员园区，生机盎然的春日色彩浸染了度假区的各个角落。这个春天，精心绘制的彩蛋也将重返奇想花园。以皮克斯动画工作室《青春变形记》中小熊猫美美以及《飞屋环游记》中逗逗和小罗为灵感的彩蛋将首次登场，为游客的寻蛋之旅注入妙趣惊喜。游客还可尽情漫步于米奇大街，从斑斓的花艺和悬挂的蔓藤绿植中采撷春日气息，或与多彩墙活力互动，留影春光回忆！

自然之美同样盛放在迪士尼小镇，热爱大自然的游客可以在此寻觅到春日踏青的好去处。在星愿公园的春日小径中，游客们可悠闲地探寻大自然的瑰宝，不仅可以欣赏郁金香和樱花，还有机会邂逅上海本地的鸟儿们。度假区的两家酒店也将用花卉装点一新，为计划驻足多日的游客提供充满自然芬芳的休闲氛围。

“迪士尼疯狂瑜伽秀”首秀，为春日再添乐趣

继全球首个“疯狂动物城”主题园区在上海迪士尼度假区盛大开幕后，游客和动物城居民们将共同度过一个充满活力的春天。以热门电影《疯狂动物城》为灵感打造的全新季节限定娱乐演出——“迪士尼疯狂瑜伽秀”将于4月1日起每日在奇想花园的音悦园上演，这个极富沉浸感的原创故事将进一步展现动物城居民奇妙多彩的日常生活。此外，以尼克和朱迪为灵感打造的园艺造型也将首次亮相，欢迎每一位游客踏上寻春之旅。

更多主题活动逐月到来，公主主题体验欢迎“公主”回“家”

作为上海迪士尼度假区的传统，在三月的国际妇女节到来之际，乐园主入口钟楼上“迪士尼”的“尼”字将化为米妮的“妮”字，一系列公主主题体验也将继续致敬全球女性。3月6日至3月31日，度假区还会特别在城堡中央上演“追梦之年：公主特别呈现”，以此赞颂女性的勇气、力量和对真我的追寻。伴随着“迪士尼终极公主庆典”活动的中文版主题曲——“追梦之年”的动人音乐，奇幻童话城堡将在光影交织而成的画面中变得栩栩如生。走进奇幻童话城堡，游客将有机会在全新的迪士尼王室主题体验“奇幻邂逅”中与喜欢的迪士尼王室成员会面。迪士尼公主和王子们还会在奇幻童话城堡的露台惊喜亮相，并出现在“米奇童话专列”花车巡游中。除了与迪士尼王室成员见面，游客还可以选购公主主题吸管杯和公主主题罐等餐饮纪念品，或在焕然一新的“小贵客礼品屋”挑选一顶迪士尼公主主题米奇耳朵帽，以各种方式在这个春天与自己最喜欢的迪士尼女王和公主们共度欢乐时光。

在随之而来的四月，上海迪士尼度假区将于4月2日庆祝活泼调皮的花栗鼠兄弟奇奇蒂蒂的生日，并由此拉开一整月精彩纷呈的庆祝活动。这对花栗鼠兄弟的好朋友克莉丝也将现身乐园，与游客朋友们一起欢庆这个特别的月份。度假区还将特别推出可爱的“奇奇蒂蒂生日系列”纪念品供游客选购。

五月是漫威主题月，上海迪士尼度假区将为漫威粉丝们奉上一系列沉浸感十足的燃情体验。粉丝们将可以打卡明日世界中的漫威主题拍照点，恍若置身于真切的漫威电影宇宙中。作为漫威超级英雄的忠实粉丝，米奇和朋友们将在“米奇超级英雄派对”中装扮成他们最爱的漫威英雄，向游客展现超级英雄精神，并于漫威背板前与粉丝见面合影。游客还将目睹“复仇者联盟号”部署车辆搭载他们最爱的漫威超级英雄穿越明日世界。

缤纷美味在舌尖，春季特色美食上新

春天不仅是焕发生机的季节，更是唤醒味蕾的时刻！度假区的厨师们将春天的明亮色调和清新味道融入到一系列春季可口美食之中。从冰淇淋、甜甜圈，到曲奇和墨西哥玉米卷，游客将可以在度假区各处的餐厅和小吃摊发现各式美味，感受春日鲜活滋味在舌尖迸发。不管是鸡肉卷配花生酱，还是热狗香肠三明治配牛油果和番茄粟米沙拉，或者令人垂涎欲滴的水果风味冰淇淋，每一款都能让游客品尝到春天的清新味道。游客还可以选购纪念款吸管杯和爆米花桶作为春日出游、补充能量的好搭档：**迪士尼彩色庆典主题吸管杯**盛满了色彩鲜艳的春日特饮，**小熊维尼吸管杯**里是口感清甜的桃味苏打，**迪士尼玲娜贝儿春季桶**则满盛度假区招牌的爆米花，游客们在赏春之余，更可一品春日好心情。

在迪士尼小镇，唐老鸭欢享小厨自 2024 年起推出了每月限定披萨，游客可以在三月品尝到和牛肉丸披萨，在四月体验意式培根四种芝士披萨，到了五月则能尝鲜白芦笋培根大虾披萨，每次到访都能常试常新。



尽情选购全新“迪士尼彩色庆典”等主题商品，把美丽春色带回家

春色闹人，全新“迪士尼彩色庆典：街头派对！”主题系列商品将成为游客们踏青赏春的好伴侣。游客将能购买包括毛绒玩具、钥匙圈、T恤等多款单品，为春日出游增添一抹亮丽的色彩！游客还可以选购“春日米奇和朋友们系列”商品，打造酷炫滑板风造型。在本系列商品中，备受喜爱的迪士尼朋友们装扮一新，换上了潮酷感十足的滑板运动风服饰。游客们可以通过搭配色彩鲜明的服饰和多种款式的背包来创造自己的专属滑板风造型。

达菲和朋友们看到了户外的满园春色，于是突发奇想，动手把客厅装扮成梦幻花园的模样。因此“春日达菲和朋友们系列”商品的设计融合了大量花朵元素和治愈系配色，除了毛绒玩具和毛绒钥匙圈外，更有精美实用的保温杯和卡套，以及斜挎包和头箍等时尚单品，游客可以随心搭配，打造出最为生动活泼的春日感穿搭！该系列的更多细节将于近期在上海迪士尼度假区官方渠道公布。



国际妇女节午后票限时发售，为春日之旅再添奇妙

在国际妇女节来临之际，上海迪士尼度假区将限时限量推出3月8日妇女节午后票。该门票将于2024年3月4日起至3月8日发售，游客可通过度假区各个官方渠道以标准票299元，儿童、老年人和残障游客224元的优惠价格购买，并在3月8日下午3点之后进入上海迪士尼乐园游玩。

在这个美好的季节，上海迪士尼度假区将为游客提供多种多样的方式畅享春日缤纷美好，不负春光与暖阳！

###